
PLANTA TÉRREA CONSTRUIR E DEMOLIR - EMEI. ANTÔNIO TRAVAIN
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SALA 03

CERÂMICO
PD= 2,47m

A= 30,77m²

SALA 04

CERÂMICO
PD= 2,87m

A= 29,01m²

REFEITÓRIO

CERÂMICO
PD= 2,88m

A= 71,97m²

COZINHA

CERÂMICO
PD= 2,87m

A= 25,24m²

DESPENSA

CERÂMICO
PD= 2,35m

A= 5,67m²
B.W.C. FEM. 01

CERÂMICO
PD= 2,42m

A= 4,39m²

SALA 02

CERÂMICO
PD= 2,61m

A= 26,03m²

SALA 01

CERÂMICO
PD= 2,61m

A= 26,05m²

REUNIÃO

CERÂMICO
PD= 2,65m

A= 14,41m²

DIRETORIA

CERÂMICO
PD= 2,79m

A= 10,30m²

DEPÓSITO 01

CERÂMICO
PD= 2,62m

A= 2,50m²

SECRETARIA 01

CERÂMICO
PD= 2,65m

A= 11,29m²

SALA 05

CERÂMICO
PD= 2,64m

A= 52,87m²

CORREDOR 01

CERÂMICO
PD= 2,80m

A= 101,24m²

VESTIÁRIO

CERÂMICO
PD= 2,84m

A= 9,22m²

B.W.C. PNE.

CERÂMICO
PD= 2,84m

A= 4,84m²

B.W.C. PROF.

CERÂMICO
PD= 2,87m

A= 6,39m²

DEPÓSITO 02

CERÂMICO
PD= 2,81m

A= 4,84m²

CORREDOR 02

CERÂMICO
PD= 2,80m

A= 5,62m²

B.W.C. FEM. 02

CERÂMICO
PD= 2,84m

A= 5,63m²

B.W.C. MASC. 02

CERÂMICO
PD= 2,84m

A= 5,71m²

BIBLIOTECA

CERÂMICO
PD= 2,81m

A= 13,58m²

SALA 07

CERÂMICO
PD= 2,81m

A= 35,02m²

SALA 06

CERÂMICO
PD= 2,80m

A= 35,34m²

COPA PROFESSORES

CERÂMICO
PD= 2,79m

A= 24,01m²

CORREDOR 04

CERÂMICO
PD= 2,80m

A= 11,11m²

CORREDOR 03

CERÂMICO
PD= 2,80m

A= 21,76m²

SALA 09

CERÂMICO
PD= 2,85m

A= 43,45m²

SALA 08

CERÂMICO
PD= 2,85m

A= 44,06m²

B.W.C. FEM. 03

CERÂMICO
PD= 2,84m

A= 13,03m²

B.W.C. MASC. 03

CERÂMICO
PD= 2,84m

A= 13,34m²

VARANDA

CERÂMICO
PD(+) = 3,18m | PD(-) = 2,19mm

A= 51,98m²

SALA 10

CERÂMICO
PD= 2,63m

A= 22,56m²

DEPÓSITO ÁREA DE SERVIÇO

CERÂMICO
PD= 2,63m

A= 15,27m²

ÁREA DE SERVIÇO

CERÂMICO
PD= 2,63m

A= 16,54m²

BRINQUEDOTECA

CERÂMICO
PD= 2,63m

A= 32,90m²

TANQUE DE AREIA

CERÂMICO
PD (+) = 2,32m | PD (-) = 2,90m

A= 16,96m²

PARQUINHO

CERÂMICO
A= 99,70m²

QUADRA POLIESPORTIVA

PD= VARIÁVEL

A= 420,32m²
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CONSTRUIR
DEMOLIR

EXISTENTE

LEGENDA DE CORES

NIVELAR PISO

MARMORARIA

CORREDOR B.W.Cs

CERÂMICO
PD= 2,42m

A= 6,69m²

B.W.C. MASC. 01

CERÂMICO
PD= 2,42m

A= 4,34m²
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I = 8,33%

ÁREA DE CONFINAMENTO

CERÂMICO
PD= 2,65m

A= 6,06m²

RECEPÇÃO

CERÂMICO
PD= 2,65m

A= 26,29m²

SECRETARIA 02

CERÂMICO
PD= 2,65m

A= 9,02m²

I = 8,33%

I =
 8

,3
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Instalar tela de proteção em nylon na cor
preta com malha 5x5cm

Instalar portão de giro em
alambrado - 1.00 x 2.50m

Instalar portão de giro em
alambrado - 1.00 x 2.50m

Instalar pilares metálico 15x15cm
p/ sutentação do portão

Instalar pilares metálico 15x15cm
p/ sutentação do portão

Executar jardim sensorial infantil

Abrir vão para janela

Instalar janela de correr em vidro
temperado - 1.50 x 1.00 x 1.10m

Abrir vão para janela

Instalar janela de correr em vidro
temperado - 1.50 x 1.00 x 1.10m

Abrir vão para janela

Instalar janela de correr em vidro
temperado - 1.50 x 1.00 x 1.10m

Instalar porta de giro de alumínio
lisa  - 0.80 x 2.10m

Construir alvenaria para construir
o cômodo "brinquedoteca"

Instalar janela de correr em vidro
temperado - 2.00 x 1.00 x 1.10m

Demolir alvenaria existente atualmente
utilizada como tanque de areia

Instalar janela de correr em vidro
temperado - 2.00 x 1.00 x 1.10m

Instalar porta de giro de alumínio
lisa  - 0.80 x 2.10m

Instalar janela de correr em vidro
temperado - 2.00 x 1.00 x 1.10m

Instalar janela de correr em vidro
temperado - 2.00 x 1.00 x 1.10m

Remover degrau existente e
executar rampa acessível com

inclinação de 8,33%

Instalar corrimão - seguir critérios
estabelecidos na NBR9050

Instalar corrimão - seguir critérios
estabelecidos na NBR9050

Abrir vão para janela

Instalar janela maxim ar em
alumínio (3 folhas) - 2.00 x 0.60 x
1.60m

Abrir vão para janela

Abrir vão para janela

Instalar janela maxim ar em
alumínio (3 folhas) - 2.00 x 0.60 x
1.60m

Abrir vão para janela

Instalar granilite na cor cinza
com  H= 1.50m

Instalar granilite na cor cinza
com  H= 1.50m

Instalar guarda-corpo - seguir
critérios estabelecidos na
NBR9050

Ajustar rampa existente para ser
acessível com inclinação de
8,33%

Refazer bebedouro em granito
com 50cm de altura

Pintar quadra poliesportiva com
tinta acrílica - Seguir projeto de

paginação de piso

Executar cobertura metálica em
toda extensão da rampa,
cobrindo acesso de um bloco
ao outro

Instalar janela de correr em vidro
temperado - 1.50 x 1.00 x 1.10m

Abrir vão para janela

Demolir alvenaria para
transformar os dois ambientes
em apenas um

Demolir porta de madeira
existente

Instalar janela de correr em vidro
temperado - 1.50m x 1.00 x 1.10m

Demolir divisórias em alvenaria
existente e instalar granito na
cor cinza com H=1.50m

Prever pintura da caixa d'água
completa c/ logo da prefeitura

de Agudos

Instalar porta de giro de madeira
0.80 x 2.10m
Remover divisória e instalar
divisória em drywall com
isolamento acústico H=2.81m
(Até o teto)

Instalar porta de giro de alumínio
lisa 0.70 x 2.10m

Instalar janela maxim ar em
alumínio (2 folhas) - 1.50 x 0.60 x
1.60m

Instalar porta de giro de madeira
0.80 x 2.10m

Instalar janela maxim ar em
alumínio (2 folhas) - 1.50 x 0.60 x
1.60m

Demolir divisórias em alvenaria
existente e instalar granito na
cor cinza com H=1.50m
Instalar porta de giro de madeira
0.80 x 2.10m

Instalar portão de ferro de giro
fechado  - 0.70 x 2.10m
Instalar porta de correr de ferro
(4 folhas) - 1.88 x 2.10m

Abrir vão para porta

Instalar porta de correr de
alumínio - 0.80 x 2.10m

Fechar vão de porta

Construir alvenaria com H= 0.90m

Elevar nível do piso para 0.54m

Construir sapata em alvenaria
H=0.10m

Abrir vão para janela

Instalar janela maxim ar em
alumínio (2 folhas) - 1.60 x 0.60 x

1.60m

Construir alvenaria para fechar
vão de janela

Rebaixar nível para 0.03 |
prever caída para ralo linear

paralelo a parede do chuveiro

Instalar divisória em granito
cinza H= 1.50m

Construir dois degraus com 0.25m
de espelho cada

Instalar porta de giro de
madeira - 0.80 x 2.10m

Instalar janela maxim ar em
alumínio - 0.50 x 1.10 x 1.60m

Construir alvenaria para
fechar vão de janela

Instalar janela maxim ar em
alumínio (2 folhas) - 1.80 x 0.60 x

1.60m
Remover porta

Demolir alvenaria de divisória

Instalar divisória em granito na
cor cinza com H= 2.00m

Abrir vão para janela

Instalar porta de giro alumínio
0.70 x 2.00

Instalar porta de giro alumínio
0.70 x 2.00

Remover porta

Instalar porta de giro alumínio
0.70 x 2.00

Instalar porta de giro alumínio
0.70 x 2.10

Instalar porta de giro de
madeira 0.80 x 2.10 Instalar janela de correr de

vidro temperado 1.50 x 1.00 x
1.10m

Abrir vão para porta

Instalar porta de giro de alumínio liso fechado - 1.10 x 2.10m

Instalar porta de giro de madeira
0.80 x 2.10m

Instalar porta de giro de madeira
0.80 x 2.10m

Construir alvenaria para
bancada H=70cm

Refazer bebedouro em granito
com 50cm de altura

Construir alvenaria H= 2.79m (Até
o teto)

Instalar janela de correr de
vidro temperado (2 folhas) -

1.00 x 1.00 x 1.10m

Instalar porta de giro de
alumínio lisa - 0.80 x 2.10m

Adaptar rampa existente para
rampa acessível com

inclinação de 8,33%

Instalar corrimão - Seguir
critérios estabelecidos na

NBR9050

Remover janela

Construir alvenaria para fechar
vão de janela

Construir sapata em alvenaria
H=0.10m

Construir alvenaria H=2.88m
(Até o teto)

Instalar corrimão - Seguir
critérios estabelecidos na

NBR9050

Construir escada com 4
degraus e um patamar com

0.17m de espelho e 0.30m de
pisada cada, patamar c/

1.53m

Adaptar rampa para rampa
acessível com inclinação de

7,84%

Demolir alvenaria

Construir sapata em alvenaria
com H=0.10m

Instalar janela de correr com
vidro temperado (2 folhas) -

2.00 x 1.00 x 1.10m

Remover janela

Construir alvenaria para fechar
vão de janelaAbrir vão para porta

Abrir vão para porta

Instalar porta de correr em
alumínio - 1.10 x 2.10m

Construir pilar

Instalar passa prato de giro em
alumínio (2 folhas) - Prever
fixação pelo lado externo

(refeitório) com dobradiça giro
de 180º -  1.20 x 1.00 x 0.90m

Remover passa prato

Demolir alvenaria e bancada
em granito

Demolir alvenaria

Construir  alvenaria para
fechar vão de porta

Instalar porta de giro em
madeira - 0.80 x 2.10m

Instalar porta de giro em
alumínio (2 folhas) -1.50 x 2.10m

Construir alvenaria H= 2.65m (Até
o teto)

Instalar portão de giro em
metalon liso fechado (2 folhas) -
1.80 x 2.10m

Instalar brises reforçados em placas de ACM com 0.40 x
0.025 x 2.00m - Espaçamento de 0.15m de eixo a eixo -
Prever pintura esmalte de cores diversas

Instalar confinamento em metalon aberto

Instalar pilar metálico para sustentação do portão

Instalar porta de giro em metalon

Instalar porta de giro em metalon

Instalar portão de giro em metalon (2 folhas) - 3.00
x 2.10m

Instalar portão de giro aberto em metalon - 1.00 x
2.10m

Instalar porta de giro em madeira - 0.80 x 2.10m
Instalar porta de giro em madeira - 0.80 x 2.10m

Abrir vão para janela

Instalar janela maxim ar de alumínio (2 folhas) -
1.20 x 0.60 x 1.60m

Demolir divisórias em alvenaria existente e
instalar granito na cor cinza com H= 1.50m

Abrir vão para janela

Refazer bebedouro em granito com 50cm de
altura

Instalar porta de giro em alumínio lisa - 0.70 x
2.10m

Instalar janela de correr de vidro
temperado - 0.98 x 1.00 x 1.10m

Elevar piso para a cota de nível 0.39m

Instalar porta de giro em
alumínio lisa - 0.70 x

2.10m
Demolir divisórias em
alvenaria existente e

instalar granito na cor
cinza com H= 1.50m

Abrir vão para janela

Instalar janela maxim ar
em alumínio (2 folhas) -

1.20 x 0.60 x 1.60m

Abrir vão para janela
Demolir porta

Elevar piso para a cota
de nível 0.38m

Elevar piso para a cota
de nível 0.38m

Instalar drywall com isolamento
acústico H= 2.65m (Até o teto)

Instalar porta de correr em
drywall - 0.80 x 2.10m Abrir vão para janela

Abrir vão de janela
Instalar janela maxim ar em
alumínio (1 folha) - 1.50 x 0.60 x
1.60m

Instalar porta de giro em
madeira 0.70 x 2.10m

Demolir divisória em naval
Demolir porta

Demolir contrapiso
até cota de nível

0.17m

Construir alvenaria H= 2.65m (Até
o teto)

Instalar porta de giro de madeira
- 0.80 x 2.10m

Instalar porta de giro de
madeira - 0.80 x 2.10m

Instalar janela de correr em vidro
temperado escuro (2 folhas) - prever
fixação do trilho apenas na parte
superior p/ deixar a bancada em
granito livre

Fechar vão da janela
Abrir vão para porta

Instalar porta de giro em
madeira - 0.80 x 2.10m

Instalar porta de giro em
madeira - 0.80 x 2.10m

Abrir vão para porta

Instalar janela de correr de
vidro temperado escuro (2
folhas) - 2.00 x 1.00 x 1.10m

Demolir vão
para janela

Instalar porta de giro em madeira - 0.80 x 2.10m

Instalar porta de giro em madeira - 0.80 x 2.10m

Abrir vão para porta

Construir rampa acessível com inclinação de 8,33%

Instalar corrimão -Seguir critérios estabelecidos na NBR9050

Instalar porta de giro em madeira - 0.80 x 2.10m

Instalar porta de giro em madeira - 0.80 x 2.10m

Abrir vão para porta

Adaptar rampa para rampa acessível com inclinação de 8,33%

Instalar porta de giro em madeira
- 0.80 x 2.10m

Adaptar rampa para rampa acessível com inclinação de 8,33%

Instalar corrimão - Seguir critérios estabelecidos na NBR 9050

Construir alvenaria para tanque de areia H=
0.10m acima do nível 0.34m com pilares para

sustentar cobertura em telha sanduíche sobre
estrutura metálica - beiral de 50cm em todo

perímetro da edificação

Rebaixar piso para a cota de nível 0.19m

Plantio de grama esmeralda em placas -
Aproximadamente 98,87m²

Instalar gradil em metalon com H= 1.10m na cor
preta

Instalar centro de atividades em madeira rústica
- Conforme CÓD. 35.05.200 da CDHU

Instalar balanço duplo em madeira rústica -
Conforme CÓD. 35.05.210 da CDHU

Instalar balanço duplo em madeira rústica -
Conforme CÓD. 35.05.210 da CDHU

Construir alvenaria com H= 1.10m

Construir alvenaria com H= 1.10m

Construir escada com 4 degraus com 0.085m de
espelho e 0.30m de pisada cada

04

Instalar portão de gradil aberto de giro (1 folha)
- 0.90 x 1.10m

Instalar corrimão - Seguir critérios estabelecidos
na NBR9050

Construir rampa acessível com inclinação de
8,33%

Instalar portão de gradil aberto de giro (1 folha)
- 0.90 x 1.10m

Adaptar rampa existente para rampa acessível
com inclinação de 8,33%

Instalar porta de giro de alumínio
0.80 x 2.10m

Abrir vão para porta

Instalar portão de giro em metalon liso fechado (2 folhas) - 1.80
x 2.10m

Construir alvenaria H= 2.80m (Até o teto)

.7
0

1.
80

.7
0

Demolir alvenaria

Instalar portinhola em alumínio (veneziana) - 1.87
x 1.50

Construir alvenaria para abrigo
de gás H=2.00m

Construir alvenaria para abrigo
de gás H=2.00m

Instalar corrimão - Seguir critérios estabelecidos
na NBR9050

Nivelar piso - Atualmente
encontra-se concavo

Instalar corrimão - Seguir critérios estabelecidos
na NBR9050

Instalar gradil em metalon com H= 1.10m na cor
preta

Refazer calçada seguindo normas do município -
2% de inclinação

Instalar chapa de ACM preto brilhante com 12.83
x 2.10 x 1.10m - Prever letreiro em ACM ou PVC
explandido com iluminação de LED retroversa,

forro de PVC e 5 spots de iluminação embutidos
de 7x7cm

Executar lousa em revestimento cerâmico - 5.00
x 1.00 x 0.50m

Executar lousa em revestimento
cerâmico - 5.00 x 1.00 x 0.50m

Plantio de grama esmeralda em
placas - Aproximadamente

623.30m²

Remover grama e executar
contrapiso em concreto armado
- Seguir nível do contrapiso
existente - Área aproximada de
7.84m²

Remover grama e executar
contrapiso em concreto armado

- Seguir nível do contrapiso
existente - Área aproximada de

1.84m²

Instalar janela maxim
ar em vidro
temperado (4 folhas)
acima do drywall -
2.20 x 0.60 x 2.30m

Instalar gradil em metalon com H=1,10m na cor preta

PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUDOS

PLANTA TÉRREA DE CONSTRUIR E
DEMOLIR

1:100 ÚNICA

12.621

TERRENO
1.481,06

ÁREAS m²LOCALIZAÇÃO (SEM ESCALA)

CONTEÚDO:

ENDEREÇO DA OBRA:

ESCALA: Nº PRANCHA:

MATRÍCULA:

OBRA:

PROPRIETÁRIO:

RUA MANOEL DA COSTA, Nº 91, PARQUE PAMPULHA, CEP: 17.132-316, MATRÍCULA 12.621 - AGUDOS,
SP

 REFORMA DA  EMEI ANTÔNIO TRAVAIN

__________________________________
PROPRIETÁRIO: PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUDOS
CNPJ: 46.137.444/0001-74
REPRESENTADO POR: RAFAEL LIMA FERNANDES
PREFEITO MUNICIPAL DE AGUDOS

___________________________________
RESPONSÁVEL PELO PROJETO ARQUITETÔNICO:

ENG. CIVIL JÉSSICA GOMES DA COSTA
CREA/SP: 5070149137

CADASTRO MUN.

11.105.25

A APROVAÇÃO DESTE PROJETO NÃO IMPLICA NO
RECONHECIMENTO POR PARTE DA PREFEITURA, DO
DIREITO DE PROPRIEDADE DO TERRENO, NEM EXIME O
PROJETISTA DE SUA RESPONSABILIDADE SOBRE O
MESMO.

ÁREA ÚTIL EMEI ANTÔNIO TRAVAIN
ÁREA LIVRE TOTAL

1.337,62
15.709,40

17.289,03

T.O. = 9.14% C.A. = 0.09

OBSERVAÇÕES:

98,57

1.579,63ÁREA TOTAL APÓS AMPLIAÇÃO EMEI
ANTÔNIO TRAVAIN

ÁREA EXISTENTE EMEI ANTÔNIO TRAVAIN
ÁREA A AMPLIAR EMEI ANTÔNIO TRAVAIN

TABELA DE CAIXILHOS - PORTAS

SIMB. COMP. ALT. UNID. AMBIENTE

P1

DESCRIÇÃO

0.80 2.10 16

SALA 01, 02, 03, 04, 05, 06 E 07, REFEITÓRIO,
COPA PROFESSORES, BIBLIOTECA, DEPÓSITO
01 E 02, DIRETORIA, SECRETARIA 02

PORTA DE MADEIRA - GIRO - 1 FOLHA (INSTALAR)

P2

P3

P4

P5

P6

P10

P11

P12

P13

0.80 2.10 06

0.70 2.10 04

0.70 2.10 01

0.70 2.00 03

1.10 2.10 01

1.00 2.10 01

0.80 2.10 01

0.80 2.10 01

1.10 2.10 01

PORTA DE ALUMÍNIO LISA - GIRO - 1 FOLHA (INSTALAR)

PORTA DE ALUMÍNIO LISA - GIRO - 1 FOLHA (INSTALAR)

PORTA DE MADEIRA - GIRO - 1 FOLHA (INSTALAR)

PORTA DE ALUMÍNIO LISA - GIRO - 1 FOLHA (INSTALAR)

PORTÃO DE ALUMÍNIO LISO FECHADO  - GIRO - 1 FOLHA
(INSTALAR)

PORTÃO DE METALON LISO FECHADO - GIRO - 2 FOLHAS
(INSTALAR) 1.80 2.10 02P7

PORTÃO DE METALON ABERTO - GIRO - 1 FOLHA
(INSTALAR) 0.90 2.10 02P8

PORTÃO DE METALON ABERTO - GIRO - 2 FOLHAS
(INSTALAR) 3.00 2.10 01P9

PORTÃO DE METALON ABERTO - GIRO - 1 FOLHA
(INSTALAR)

PORTA DE MADEIRA - CORRER - 1 FOLHA (INSTALAR)

PORTA DE ALUMÍNIO - CORRER - 1 FOLHA (INSTALAR)

PORTA DE ALUMÍNIO - CORRER - 1 FOLHA (INSTALAR)

P14 1.88 2.10 01

P15 01

P17 02

1.50 2.10

0.90 1.10

PORTA DE FERRO  - CORRER - 4 FOLHAS (INSTALAR)

PORTA DE ALUMÍNIO  - GIRO - 2 FOLHAS (INSTALAR)

PORTA DE GIRO COM REQUADRO EM ALUMÍNIO E
FECHAMENTO EM VIDRO TEMPERADO ESCURO - 1
FOLHA (INSTALAR) 0.80 2.10 02P16

PORTÃO DE GRADIL ABERTO - GIRO - 1 FOLHA(INSTALAR)

PORTÃO DE FERRO FECHADO - GIRO - 1 FOLHA
(INSTALAR)P18 0.70 2.10 01

PORTA DE FERRO - GIRO - 1 FOLHA (EXISTENTE |
MANTER) - INSTALAR CHAPA DE PROTEÇÃO DE AÇO
INOX NA BASEP19 0.80 2.10 04

PORTA DE MADEIRA - GIRO - 1 FOLHA (EXISTENTE |
MANTER) 0.80 2.10 01P20

PORTÃO DE FERRO - GIRO - 2 FOLHAS (EXISTENTE |
MANTER) 1.60 2.10 01P21

ÁREA DE SERVIÇO, BRINQUEDOTECA, B.W.C.
PNE., B.W.C. FEM. 02, DESPENSA E SALA 10

PORTÃO DE ALAMBRADO 5X5CM - GIRO - 1 FOLHA
(INSTALAR)P23 1.00 2.50 02 QUADRA POLIESPORTIVA

B.W.C. MASC. 01 E 02, B.W.C. PROF. E B.W.C.
FEM. 01

DIRETORIA

B.W.C. PROF.

CORREDOR 01

RECEPÇÃO E CORREDOR 01

ÁREA CONFINAMENTO

ÁREA CONFINAMENTO

FACHADA

SECRETARIA 02

VESTIÁRIO

COZINHA

CORREDOR 02

REFEITÓRIO

PORTÃO DE FERRO - CORRER - 1 FOLHA (EXISTENTE |
MANTER) 2.17 2.10 01P22

PARQUINHO

SECRETARIA 01 E REUNIÃO

CORREDOR 01

SALA 08 E 09, B.W.C. FEM. 03 E B.W.C. MASC.
03

DEPÓSITO ÁREA DE SERVIÇO

CORREDOR 04

CORREDOR 01

TABELA DE CAIXILHOS - JANELAS

SIMB. COMP. ALT. UNID. AMBIENTE

J1

DESCRIÇÃO

BIBLIOTECA, DEPÓSITO 02 E SALA 10
JANELA DE CORRER EM VIDRO TEMPERADO -
2 FOLHAS (INSTALAR)

J3

J4

J5

PEITOR.

1.101.50 1.00 06

DESPENSA1.101.00 1.00 01

1.601.20 0.60 02

J2 BRINQUEDOTECA E COZINHA
JANELA DE CORRER EM VIDRO TEMPERADO -
2 FOLHAS (INSTALAR) 1.102.00 1.00 05

SECRETARIA 01

JANELA DE CORRER EM VIDRO TEMPERADO
ESCURO - 2 FOLHAS (INSTALAR) - PREVER
FIXAÇÃO DO TRILHO APENAS NA PARTE
SUPERIOR, P/ DEIXAR A BANCADA EM
GRANITO LIVRE

1.102.00 1.00 01

JANELA DE CORRER EM VIDRO TEMPERADO -
2 FOLHAS (INSTALAR)

JANELA MAXIM AR EM ALUMÍNIO - 2 FOLHAS
(INSTALAR)

JANELA MAXIM AR EM ALUMÍNIO - 2 FOLHAS
(INSTALAR)J6 VESTIÁRIO1.601.60 0.60 01

JANELA MAXIM AR EM ALUMÍNIO - 2 FOLHAS
(INSTALAR)J7 B.W.C. PROF.1.601.80 0.60 01

JANELA MAXIM AR EM ALUMÍNIO - 2 FOLHAS
(INSTALAR)J8 1.601.50 0.60 02

JANELA MAXIM AR EM ALUMÍNIO COM VIDRO
ESCURO - 1 FOLHA (INSTALAR)J9 DIRETORIA1.601.50 0.60 01

J10 CORREDOR B.W.Cs
JANELA DE CORRER EM VIDRO TEMPERADO -
2 FOLHAS (INSTALAR) 1.100.98 1.00 01

JANELA MAXIM AR EM ALUMÍNIO - 3 FOLHAS
(INSTALAR)J11 1.602.00 0.60 02

J12 SALA 08, 09, 101.401.50 0.80 07
JANELA DE CORRER EM VIDRO TEMPERADO -
2 FOLHAS (EXISTENTE | MANTER)

J13 COPA PROFESSORES, SALA 06 E 071.161.46 0.96 08
JANELA DE CORRER EM FERRO - 4 FOLHAS
(EXISTENTE | MANTER)

J14 SALA 01, 02 E 050.952.00 1.20 04
JANELA DE CORRER EM VIDRO TEMPERADO -
2 FOLHAS (EXISTENTE | MANTER)

J15 REFEITÓRIO, SALA 03 E 041.152.00 1.00 07
JANELA DE CORRER EM FERRO - 4 FOLHAS
(EXISTENTE | MANTER)

J16
ÁREA DE SERVIÇO E DEPÓSITO ÁREA DE
SERVIÇO2.152.00 0.30 03

JANELA BASCULANTE EM FERRO -
(EXISTENTE | MANTER)

J17 ÁREA DE SERVIÇO2.151.10 0.30 01
JANELA BASCULANTE EM FERRO -
(EXISTENTE | MANTER)

J18 B.W.C. PROF.1.600.50 1.10 01
JANELA MAXIM AR EM ALUMÍNIO - 1 FOLHA
(INSTALAR)

B.W.C. MASC. 01  E  B.W.C. FEM. 01

B.W.C. MASC. 02 E  B.W.C. FEM. 02

B.W.C. MASC. 03 E  B.W.C. FEM. 03

J19 REFEITÓRIO0.901.20 1.00 01
JANELA DE GIRO EM ALUMÍNIO COM
DOBRADIÇA 180º - 2 FOLHAS - PASSA PRATO
(INSTALAR)

J20 REUNIÃO
JANELA DE CORRER EM VIDRO TEMPERADO
ESCURO - 2 FOLHAS (INSTALAR) 1.102.00 1.00 01

PORTINHOLA DE CORRER EM ALUMÍNIO (VENEZIANA) - 3
FOLHAS (INSTALAR) 1.87 1.50 01 ABRIGO DE GÁSP24

J21 REUNIÃO
JANELA MAXIM AR EM VIDRO TEMPERADO  - 4
FOLHAS (INSTALAR) - ACIMA DO DRYWALL 2.302.20 0.60 01

PRAÇA JOÃO PARDIN
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